



Ohne Rüstung Leben Ökumenische Aktion für Frieden und Abrüstung

An Ohne Rüstung Leben Arndtstr. 31 70197 Stuttgart

## Meine Dauerspende für 45 Jahre Ohne Rüstung Leben

Hiermit ermächtige ich den gemeinnützigen Verein Ohne Rüstung Leben, Arndtstr. 31, 70197 Stuttgart, meine Dauerspende in Zukunft regelmäßig von meinem Konto einzuziehen und erteile dazu folgendes

## SEPA-Basis-Lastschrift-Mandat.

Mein SEPA-Basis-Lastschrift-Mandat enthält die unten aufgeführten Angaben. Es ermächtigt den Verein Ohne Rüstung Leben und meine Bank dazu, meine Spende regelmäßig von meinem Konto einzuziehen. Die zugehörige Mandatsreferenz und die Gläubiger-Identifikationsnummer von Ohne Rüstung Leben werden mir mit der schriftlichen Bestätigung meines Mandates mitgeteilt.

## Meine Dauerspende

| ¤   | vierteljährlich | (am 7. März   7. Juni   7. September   7. Dezember jeden Jahres) |                |           | je    | Euro* |
|---|-----------------|--|----------------|-----------|-------|-------|
| ¤   | halbjährlich    | (am 7. April   7. Oktober jeden Jahres)                          |                |           | je    | Euro* |
| ¤   | jährlich        | (am 7. September jeden Jahres)                                   |                | je        | Euro* |       |
| * Bitte Zutreffendes ankreuzen und ergänzen!  Meine Bankverbindung  Kontoinhaber/-in: |                 |  |                |           |       |       |
| Kontonniaber/-iii.  |                 | Name   | Straße         | PLZ / Ort |       |       |
| Koı   | ntoverbindung:  | IBAN   |                | BIC       |       |       |
| Da:   | tum.            |  | I Interschrift |           |       |       |